

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BL

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Paul Stöcklin WEG-Beratung,** in Oberwil BL, CHE-495.811.051, Tichelengraben 15, 4104 Oberwil BL, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Unterstützung und Hilfeleistung aller Art, wie z.B. Finanzanalysen, Zukunftsplanung für das Alter, Bau- und Finanzierungsberatung. Eingetragene Personen: Stöcklin, Paul, von Oberwil BL, in Oberwil BL, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Stöcklin, Brigitte, von Oberwil BL, in Oberwil BL, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2876 vom 02.07.2014 / CHE-495.811.051 / 01596571